

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 潍坊版 | 第670期 | 2025年3月23日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 大法让我修出了善

【明慧网】在 1999 年中共迫害法轮功之前，我跟随家人学过法轮大法，但当时年轻，并没有学懂。我三十多岁时，经历了一次小产，术后，肚子一直疼痛无法恢复，几次住院都没用。最后，医生用非常强效的止痛药，才勉强使我能走路。那时，我下定决心修炼法轮大法，不久后，我就行动自如了。

之后，我又经历了两次生死大关，都是师父救了 my 生命。现如今，我身体健康，皮肤白皙，人们说我五十多岁的人看上去就象三、四十岁的人，让很多人羡慕。我修炼大法近二十年了。我觉得自己就是世界上最幸运的人。

**婆婆：“你真的很善良！”**

我从小读书很好，人也乖巧，一直得到家长、老师、同学、领导、同事的喜爱，是一个很清高、自尊心很强，不愿听不好听话的人。可是，我却遇到了我的婆婆。

公婆是二婚。结婚时，公公已经八十多岁了，有两儿一女；婆婆七十多岁，有两个儿子。他们结婚时，双方子女约定：父母年纪都大了，到身体不行时，各归各家养。

我丈夫是婆婆的小儿子，我们也是这个组合家庭所有子女中最小的。从 2015 年起，公婆和我们一家三口住在了一起。我是大法弟子，赡养老人是应该的。

丈夫很忙，经常不在家，但我的生活就很不平静了。听婆婆吵吵是家常便饭，甚至有时从早上到晚上，婆婆不停地指责，甚至谩骂公公，公公不作声。有时婆婆不顺心，会指着骂我半个多小时，看我

不作声，才离开。有时婆婆看不惯孙子，就又哭又闹，说她要得心脏病了，逼着孙子给她道歉。有时婆婆会冤枉保姆阿姨偷东西，经常吼阿姨。我真是打心里看不上这个婆婆，觉得她太没素质了。后来，发展到我一听到她尖尖的说话声，就讨厌。丈夫实在受不了，就指责婆婆，我心里就很痛快。

但我是修炼人，我真的很苦恼！师父叫我们要做个好人，做个更好的人，可我连长辈都不能善待。我早上给师父上香时，经常跟师父说：我一定要善待婆婆。可是，一碰到婆婆，又会被突发的事情搞得气得不行。那个怨恨已经积攒得很深、很大了。我怎么办啊！

我开始背《转法轮》、背师父的经文。我那颗扭曲、偏执的看不上人的心渐渐平复，明白了一切都是业力因缘，觉得婆婆也很可怜，浑身是病。我会经常给她买吃的、用的、穿的，帮她做各种事情。渐渐地，公婆对我们也是最依赖的。

婆婆八十岁大寿，办了很大的仪式庆祝，请了很多亲戚朋友。我给婆婆精心置办了一套非常喜庆、合适她的礼服，这让她的两个儿子都没有想到。寿庆那天，婆婆非常开心。我开车带全家人去饭店的路上，婆婆对我说了一句：“你真的很善良！”这是二十多年来，婆婆第一次真心夸我，我真的好高兴！谢谢师父，教会了我善良。

吃饭时，我和丈夫去婆婆的同学桌敬酒，他们都是八十岁上下的老人。婆婆给他们介绍：“这就是



我的媳妇。”其中一个老阿姨上来紧紧拥抱我，说：“你太好了！”

**丈夫和大哥哥的真诚感谢**

公公九十岁的一天，突然人事不省，家人打了 120，急送到医院。后来，基于公公的身体状况，公公的儿女们就将公公接走了。他的儿女来家里整理东西，发现公公住在我家时，工资卡上的钱几乎没有用过，基本上是一个月的养老金发多少存多少。公公的好衣服一件又一件，公公跟他的子女说：都是某某某（指我）买的。这么多年中，公公家的哥哥、姐姐三家也经常来我家做客，都知道我们给公公吃最好的，用最好的，他们心里都很感激。

我收到的更大的善良的肯定是，丈夫和大哥哥有时会在家庭聚会时，突然站起来，真诚地向我单独敬杯酒，感谢我的付出。

愿天下所有善良人都能记住：“法轮大法好、真善忍好”，有美好的未来。◇

文/中国大陆大法弟子 小慈

# 山东省潍坊诸城市林树华、卢桂娟夫妇所遭受的迫害

【明慧网】山东省潍坊诸城市法轮功学员卢桂娟二零二五年二月二十日含冤离世，终年七十三岁。在中共二十五年的迫害，卢桂娟被非法关洗脑班4次，共计64天左右；被非法关押6次，计180天；被非法劳教3年；被非法判刑6年半。她丈夫林树华被非法关押洗脑班2次，共计40天；被非法关押2次，共57天；被非法判刑3年半。林树华全家遭到非法掠夺性经济损失总价值为294534元。

林树华一九九五年八月开始修炼法轮大法，身心和家庭都受益很大。林树华修炼前患有哮喘、脑膜炎后遗症、胃病、牛皮癣、颈椎病、高血压，以及心脏病，经当地中、西医和青岛大医院治疗也不好，最后偏方、土方全用过，都不好使。一九九五年六月，林树华无奈的辞去了村办企业领导工作。经亲戚介绍，林树华有幸走入了法轮大法修炼。经过学法炼功，全身的病都没有了，见证了法轮功修炼能使人达到无病一身轻的奇效。

## 林树华、卢桂娟夫妇多年来被迫害的简况

一九九九年七月二十日，卢桂娟去北京上访讨公道，在天安门前被警察绑架，后被劫回诸城，与其他法轮功学员一起被非法拘禁在市郊外一所破厂房里，被逼迫放弃信仰。相关迫害责任人有市妇联主任温志莲，任组长；城关镇王书记，任副组长；公安局政保科七、八人，他们对卢桂娟轮番威逼施压，晚上不让睡觉。后来又换到别处非法拘禁洗脑班，长达三十二天。

一九九九年十月底，市政保科曹金辉等人突然闯入林树华家，绑架了林树华和卢桂娟，并非法抄家。被拘禁三十天后，林树华和卢桂娟回家，两人被勒索罚款8000元，被非法“取保候审”。每次被抄抢的财物，从不给留字据。

一九九九年十二月底，卢桂娟在市广场炼功，被城关派出所警察

绑架，非法拘留三十天，并被非法抄家掠走私人物品。在看守所期间，卢桂娟抵制迫害而绝食抗议，被锁在铁椅子上，戴着手铐、脚镣七天七夜不让睡觉，不给吃喝，逼迫卢桂娟放弃修炼法轮功。

二零零零年二月，卢桂娟在家又被城关派出所警察绑架到繁荣宾馆洗脑班五天、建国洗脑班约十五天。因不“转化”，被非法拘押在看守所三十天。二零零零年五月底，卢桂娟再次去北京上访，被绑架回来非法拘留在看守所三十天，勒索罚款4284元、非法“取保候审”金5000元，合计9284元。

二零零零年八月至九月，卢桂娟又被政保伙同城关派出所非法关押在看守所六十天。

二零零一年二月，卢桂娟被非法劳教三年。在被非法劳教期间，卢桂娟每天要干十九个小时的苦力活；寒冬天被关在没有暖气的厕所里，卢桂娟的腰、两膝盖冻得又肿又痛；记忆力严重衰退，身心遭受重度摧残。

二零零九年三月三十日下午五点左右，林树华和卢桂娟又被十多名警察绑架到城关派出所。第二天又被非法关押到东郊洗脑班。国保队长范作本等十几人轮番上阵，酷刑逼供，恐吓威胁。白天被铐在床上坐着，晚上把双手铐在窗户上站着，整整十二天不让睡觉。林树华胸内疼痛难忍，心跳心慌，神志不清，被送西关医院检查后，又被劫回洗脑班继续折磨。卢桂娟被吊得两腿粗肿，疼痛难忍，血压超过二百，头胀痛。

二零零九年四月十日晚，林树华和卢桂娟被非法关押在看守所，同时被非法抄家，被抢走现金17万元；一体机一台、笔记本电脑三台、台式电脑一台等，总价值为91000左右。

四月三十日，林树华在看守所被迫害的心脏病发作，他们怕担责任，把林树华送到他大姐家。到十

二月底，又把林树华非法关押进看守所。

二零一零年四月十日，林树华被非法判刑三年半。卢桂娟被非法判刑六年半，被劫持到济南监狱。

二零一三年十月九日，卢桂娟从济南女子监狱出狱回家，建国社区给社员一次性往社保局买上的每月200元生活费被非法停发了。二零二零年三月九日，被迫向社保局交了1250元后才发放。

二零一四年一月十四日晚九点半左右，林树华推电动车在楼道准备到附房充电，一个不认识的男子跑了过来，林树华说：“你上楼吗？”他说：“我是查电动车的。”看了看林树华电动车没带东西就跑了。到家后，林树华才反应过来，自己被跟踪了。

二零一五年七月十五日上午，城关派出所警察到林树华家非法抄家，之后将林树华绑架到派出所。因为林树华诉江，被非法关押在看守所迫害二十七天，回家后被非法“监视居住”。

二零一七年十一月九日下午四点左右，城关派出所两个警察和建国社区薛姓警察三人穿便服到林树华家中骚扰，要采血化验，林树华没有配合，向他们讲了两个多小时的真相后，他们走了。

二零二一年四月二十七日上午七点四十分左右，林树华的儿子接到居委警区警察的电话，要求到林树华家，林树华的儿子不同意。林树华儿子中午下班后告诉了他，林树华随即打过去电话询问何事，刘姓警察要林树华去一趟。下午两点，林树华到了警区，刘姓、李姓两个警察早已等候，他们要照相，林树华拒绝后回家了。

林树华和卢桂娟屡次被非法跟踪、监控、进家骚扰、恐吓。卢桂娟承受不了身体与精神的双重迫害，于二零二五年二月二十日含冤离世，终年七十三岁。（节选）◇